CORRECTIONS

In my note "on Collapsing of Strata" published in the Journal of the Indian Society of Agricultural Statistics, Vol. XVIII, No. 2 (pages 1-3), following corrections be made:

- \bullet In equations (1) and (2), the upper limit in the summation should be replaced by L.
- The estimate of variance of (4) is positive only under certain conditions and not generally true.
 - $(N_{i_1}\mu_{i_1}-N_{i_2}\mu_{i_2})$ should be replaced by

 $(N_{i_1}^{2-p} \mu_{i_1} - N_{i_2}^{2-p} \mu_{i_2})$ in the expression for the expected value of (8).

-G. R. Seth